

ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU
CONSILIUL LOCAL

Tudor Vladimirescu, Str. Brailei, nr.89, jud Braila, cod postal 817180
Tel: 0239/613284, Fax: 0239/613284, e-mail: primariatudorvladimirescu@yahoo.com
www.primariatudorvladimirescu-br.ro

PROCESUL - VERBAL

Din 27 mai 2020

Încheiat astăzi în cadrul ședinței ordinare a Consiliul Local al comunei Tudor Vladimirescu.

La ședință participă 11 consillieri locali din cei 11 existenți în funcție, de asemenea, participă de drept d-nul Vasile Constantin – primarul comunei Tudor Vladimirescu precum și d-nul Rosu Daniel secretar genral care redactează totodată procesul verbal al ședinței.

Procesul verbal al sedintei Consiliului local din data de 29 aprilie 2020 a fost pus la dispozitia consilierilor locali in dosarul de convocare a prezentei sedinte pentru a lua la cunostinta de continutul acestuia fiind acum supus la vot si aprobat in unanimitate fara obiectiuni.

Avand in vedere prevederile art. 123 alin. (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ și H.C.L. nr.9/12.02.2020, prin care d-na Matei Lenuța a fost aleasă președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni(februarie – aprilie), Consiliul local trebuie sa aleaga un nou presedinte de sedinta.

D-nul consilier local Rasnoveanu Ionel propune pe d-nul Caldarus Ionel.

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea domnului consilier Rasnoveanu Ionel, care este aprobata in unanimitate de voturi, cu 11 voturi pentru, astfel ca domnul consilier local, Caldarus Ionel, este ales presedinte de sedinta, pe o perioada de cel mult 3 luni, adoptandu-se in acest sens prima hotarare a sedintei.

In continuare președintele de ședință d-nul Caldarus Ionel prezintă proiectul ordinii de zi comunicat consilierilor locali prin Convocatorul nr.3517/21.05.2020, la care numai sunt propuneri pentru completare sau modificare, astfel că ordinea de zi supusă la vot și aprobată în unanimitate este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu pentru o perioadă de trei luni (mai - iulie 2020).
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Tudor Vladimirescu pe anul 2020.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea numarului de burse și cuantumul acestora acordate elevilor din invatamantul preuniversitar de stat din comuna Tudor Vladimirescu pentru anul școlar 2019-2020, semestrul II.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unor terenuri în vederea depozitării deșeurilor inerte rezultate din activități de construcții și demolări de pe raza comunei Tudor Vladimirescu.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție la finele anului 2019.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici și devizului general al obiectivului de investiții " Modernizare trotuare și parcuri în comuna Tudor Vladimirescu, județul Braila (rest de executat).
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Tudor Vladimirescu.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de finanțare nerambursabilă din bugetul local al comunei Tudor Vladimirescu pentru proiecte și programe sportive.
9. Diverse.

D-nul Caldarus Ionel, președintele de ședință, propune discutarea punctelor de pe ordinea de zi menționând că primul punct a fost discutat și aprobat prin hotărârea menționată mai sus drept pentru care se trece la dezbaterile următorului proiect de pe ordinea de zi cel privind rectificarea bugetului comunei Tudor Vladimirescu pe anul 2020.

Constatând că nu sunt ridicate probleme asupra proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre fiind adoptat cu unanimitate de voturi, 11 voturi pentru.

Se prezintă următorul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi cel privind aprobarea numărului de burse și cuantumurile acordate elevilor din învățământul preuniversitar de stat din comuna Tudor Vladimirescu pentru anul școlar 2019-2020, semestrul II, la care nu au fost intervenții fiind supus la vot și aprobat în unanimitate, cu 11 voturi pentru.

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea alocării unor terenuri în vederea depozitării deșeurilor inerte rezultate din activități de construcții și demolări de pe raza comunei Tudor Vladimirescu.

D-nul Primar Vasile Constantin – având în vedere legislația de mediu trebuie să alocăm terenuri pentru depozitarea deșeurilor provenite din construcții; s-a alocat pentru fiecare sat al U.A.T. Tudor Vladimirescu câte o suprafață de teren pentru a fi depozitate acolo aceste deșeuri; explică unde sunt situate aceste terenuri rugând pe domnii consilieri locali să aducă la cunoștința cetățenilor alocarea acestor terenuri strict numai pentru deșeurile provenite din construcții fără a se putea depozita deșeuri de altă natură.

Alte intervenții nu au mai fost astfel că proiectul este supus la vot și aprobat în unanimitate de voturi cu 11 voturi pentru.

La următorul proiect cel privind aprobarea contului de execuție la finele anului 2019 nu au mai fost intervenții, fiind supus la vot și aprobat în unanimitate cu 11 voturi pentru.

Se prezinta urmatorul proiect de hotarare cel privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici si devizului general al obiectivului de investitii " Modernizare trotuare si parcuri in comuna Tudor Vladimirescu, judetul Braila (rest de executat).

D-nul Primar Vasile Constantin – din acest proiect s-a executat doar o parte din el iar pentru lucrarile care au ramas de executat se scoate la licitatie; anul trecut cand s-a inceput acest proiect coroborat cu faptul ca eram la limita cu finantarea de la Consiliul Judetean Braila, riscand sa pierdem banii, s-a efectuat procedura de atribuire directa a lucrarilor iar acum se urmeaza pasii de la procedura prin licitatie publica. Banii pentru aceasta investitie vin tot de la Consiliul Judetean Braila dar vor mai ramane cateva suprafete de asfaltat care vor face obiectul uinui alt proiect tot cu finantare de la Consiliul Judetean; anul acesta ne-a acordat 400000 lei, din care 100000 lei am folosit pentru studiul de gaze, aproximativ 160000 lei folosim pentru continuare acestui proiect iar restul speram sa ne incadram pentru celalalt proiect explicat.

D-nul consilier local Mihaiu Dumitru – devizul acestui proiect este de 261000 lei – banii vin de la C.J. Braila si sunt incadrati in cei 400000 lei sau alta finantare?

D-nul Primar - 60% este contributia C.J. Braila si 40% este a noastra – dupa aprobare se va semna contractul de cofinantare cu autoritatea mentionata.

Alte interventii nu au mai fost astfel ca proiectul este supus la vot si aprobat in unanimitate de voturi cu 11 voturi pentru.

La urmatorul proiect cel privind aprobarea organigramei și statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Tudor Vladimirescu nu au mai fost intervenții, fiind supus la vot și aprobat în unanimitate cu 11 voturi pentru.

Se prezinta urmatorul proiect de hotarare de pe ordinea de zi cel privind privind aprobarea Regulamentului de finantare nerambursabila din bugetul local al comunei Tudor Vladimirescu pentru proiecte si programe sportive.

D-nul consilier local Mihaiu Dumitru dupa prezentare acestuia propune urmatorii consilieri locali pentru a face parte din Comisia de selectie si evaluare a proiectelor/ programelor sportive: d-nu Perianu Relu, d-nul Constantin Stefan Marius – membrii titulari, d-nul Stanciu Titi – membru supleant iar pentru Comisia de solutionare a contestatiilor pentru proiectele/ programele sportive sportive d-nul consilier Rasnoveanu Ionel – alte propuneri nu au mai fost astfel ca dupa exprimarea optiuni de vot propunerile sunt aprobate cu unanimitate de voturi respectiv 11 voturi pentru.

Constatand ca nu mai sunt ridicate probleme asupra proiectului de hotarare, domnul presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare fiind adoptat cu unanimitate de voturi respective 11 voturi pentru.

Diverse

Se ridica problema problema cainilor fara stapani care sunt pe teritoriul comunei respectiv a ONG care are sediul pe raza comunei.

D-nul consilier Mihaiu Dumitru – trebuie sa gasim o solutie la aceasta problema, sa facem ceva oganizat pentru a preveni unele situatii neplacute care ar putea apare (un padoc, ceva, etc.).

D-nul Primar – realizarea unui padoc este simplu dar trebuie avut in vedere ce inseamna functionarea acestuia – cheltuieli cu personalul (personal de zi , personal de noapte), mancare, medic, asistenta medicala, etc..

D-nul Mihaiu Dumitru – nu m-am referit sa suportam noi aceste cheltuieli dar reprezentantii acestui ONG care sunt iubitori de animale sa ia masuri pentru a ingriji cainii; ii invitam la o sedinta de Consiliu Local pentru a le explica punctul de vedere al consilierilor si pentru a se face ceva in acest sens.

D-nul consilier Sampetru Dumitrel – cativa dintre acesti caini sunt cipati iar proprietarul poate avea probleme daca ii gaseste cainele pe domeniul public.

D-nul Primar – sunt identificati dar daca nu au grija de ei si nu ii tin in curte – daca aducem o echipa specializata inseamna cheltuieli pentru fiecare caine, identificat, prins, etc...; cunoasteti ca am avut o actiune de strangere a cainilor fara stapan anul trecut, avem procese in derulare cu acest ONG – au pierdut la prima instanta si au facut apel - cetatenii nu mai fac reclamatii deoarece stiu ca li se va intenta proces.

O alta problema ridicata de d-nul Primar si d-nul consilier local Perianu Relu este cea a fostului camin cultural care aproape ca se darama, nu mai are nici gard si avand in vedere ca este in centrul satului ar trebui facut ceva in acest sens. (sa montam un gard pentru estetica)

D-nul consilier Mihaiu Dumitru – daca este proprietate privata pot veni poprietarii....

D-nul Primar – da dar imaginea comunei, ce se vede de pe domeniul public, din trafic.....

D-nul consilier local Perianu Relu – trebuie facut ceva acolo, deoarece este foarte urat

D-nul Primar – propuneti o varianta dar trebuie sa ne gandim la o solutie – avem din ce sa facem gardul si daca hotaram prin consiliu..... este in central satului

Trebuie vazuta situatia juridic a terenului si cladirii apoi luata o decizie –

Alte interventii nu au mai fost ,astfel că președintele de ședință multumeste doamnelor si domnilor consilieri locali si declara închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu de astăzi, 27 mai 2020, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 2 (două) exemplare.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
CONSILIER LOCAL**
Ionel CALDARUS



SECRETAR GENERAL,

Daniel ROSU